[bookmark: _GoBack]کلیه دانشجویان کارشناسی ارشد و دکتری باید گواهی موقت یا دانشنامه مقاطع قبلی را از دانشگاه محل تحصیل قبلی دریافت نموده و تا قبل از نیمسال دوم تحصیلی خود  به دانشگاه گیلان(تحصیلات تکمیلی دانشکده مربوطه) تحویل نمایند:
چگونه مدرک لیسانس(برای دانشجویان ارشد) یا هردو مقطع لیسانس و ارشد(برای دانشجویان دکتری) خود را بگیریم:
1-دانشجویان دختر:
 با مراجعه به دانشگاه قبلی و پس از تسویه حساب و انجام امور فراغت، می توانند مدرک خود را دریافت نمایند.
2-دانشجویان پسر دارای معافیت دائم یا کارت پایان خدمت:
 با مراجعه به دانشگاه قبلی و پس از تسویه حساب و انجام امور فراغت، می توانند مدرک خود را دریافت نمایند.
3- دانشجویان پسر دارای معافیت تحصیلی: (فارغ التحصیلان لیسانس غیر از دانشگاه گیلان)
الف) با ورود به پروفایل دانشجو در سامانه امور آموزش دانشگاه گیلان/قسمت فرمهای درخواست/گواهی اشتغال به تحصیل خطاب به دانشگاه محل تحصیل قبلی خود درخواست نموده، موضوع درخواست را اشتغال به تحصیل-سایر دانشگاهها، انتخاب کنید و گزینه با تائید دانشگاه را فعال کنید. پس از چند روز به دبیرخانه سازمان مرکزی مراجعه و نامه اشتغال به تحصیل خود را دریافت نمایید.(این نامه از سامانه آموزش-قسمت کارتابل نامه نیز قابل دریافت است دقت شود حتما باید شماره و تاریخ و مهر و امضای دانشگاه گیلان داشته باشد در صورتی که نامه را از سامانه بگیرید نیازی به مراجعه حضوری به دبیرخانه دانشگاه  نیست)
ب) با مراجعه به دانشگاه قبلی و ارائه نامه اشتغال به تحصیل دانشگاه گیلان و  انجام تسویه و امور مربوط به فراغت، مدرک خود را دریافت نمایید.دقت شود قبل از مراجعه حضوری به دانشگاه قبلی خود، حتما با امور فارغ التحصیلان آن دانشگاه هماهنگی شود. بسیاری از دانشگاهها مدارک را به صورت غیرحضوری صادر و برای دانشجو ارسال می نمایند.
توجه: دانشجویانی که مقاطع قبلی خود را در دانشگاه گیلان گذرانده اند، در صفحه اصلی سایت دانشگاه از طریق سامانه امور دانش آموختگان، وارد سامانه صدور مدارک فارغ التحصیلی شده و درخواست مدرک تحصیلی(گواهی موقت) نمایند. در صورت تکمیل بودن مراحل درخواست، گواهی به آدرس دانشجو ارسال می شود که لازم است پس از دریافت، تحویل دانشکده گردد.
آدرس سامانه صدور مدرک فارغ التحصیلی(فقط مخصوص دانشجویانی است که در مقطع قبلی خود از دانشگاه گیلان فارغ التحصیل شده اند):
صفحه اول سایت دانشگاه گیلان/دانش آموختگان/ سامانه درخواست صدور مدارک فارغ التحصیلی
